Наши спектакли знакомы злителям Павлодара и Киргана. Балхаша и Семипалатинска. Чимкента и Кистания и многих дригих городов среднеозиатских респиблик и Западной Сибири. В европейской части страны нам до сих пор выстипать не доводилось. Тем больший интепес представляют для нас предстоящие гастроли в городе Владимире в иентральных областях Российской Федерации.

Как всегда перед выездом на гастроли, работники нашего театра певцы - солисты, артисты балета. хора, оркестра, работники сценической техники — озабоченно и придирчиво проверяют состояние гастрольного репертиара, стремясь к томи, чтобы наиболее полноценно предетавить эрителям наши спектакли. Но на сей раз вся эта пабота ведется с особенной тшательностью Это и понятно: мы бидем показывать свои спектакли владимириам. зрителям города, находящегося в непосредственной близости от больших культурных центров России, от столины нашей Родины — Москвы. Хочется сделать все возможное, чтобы наша первая встреча принесла взаимное удовлетворение.

Девять лет существования Томского театра оперстты были временем напряженного труда по созданию репертуара, освоению личших образцов советской, русской и зарубежной классики, беспрерывных поисков своего творческого лица.

За это время сложился дружный

BCTPETHTLCA C

ставлены десятки спектаклей разно- диньо, автора жногих известных пеобразных форм и жанров.

черкнить в нем черты, характерные поэзией, воплощены в оперетте А. формы. питанные ситиации, быющее ключом песты.

коллектив, способный решать боль- комо имя попилярного итальянского зы облеченные в форму реальнию, вой охотницы за женихами Блиншие творческие задачи. Нами по- певца и композитора Доменико Мо- близкую, понятную для зрителя,

сен, неоднократного победителя еже- (З. Каравашкина и О. Крюкова) и ская, В. Николадчук, Г. Кравцов и На нашей сцене прозвучали опе- годных песенных конкирсов в италь- Гриць (В. Волков), и сварливая Хив- дригие артисты. ретты Дунаевского «Вольный ветер» янском городе Сан-Ремо. Однако ря (Л. Харитонова) со своим ухажои «Белоя акация», Милютина—«По- Модиньо пишет не только песни. Во ром Афанасием Ивановичем (Б. Ки- наших планах. Сейчас театр заканцелуй Чаниты» и «Трембита», «Се- многих театрах страны и за рубе- селев), и незлобивый Черевик (И. чивает работу над опереттой «Повастопольский вальс» Листова и жом идет его оперетта «Черный Тиргенев), и другие персонажи «Со- лярная звезда» (муз. В. Баснера, «Холопка» Стрельникова, «Марица» дракон», рассказывающая о борьбе рочинской ярмарки» живит своей, пьеса Е. Гальпериной и Ю. Анненкои «Сильва» Кальмана, «Моя пре- итальянского народа за свою свобо- порою смешной, порою трогательной ва). В канун празднования 50-летия красная леди» Лоу, «На рассвете» ду и независимость. Персонажи это- жизнью в спектакле, который мы Великой Октябрьской революции мы Сандлера и многие другие. со спектакля — гордый Ринальдо, также покажем владимирским зри- покажем оперетту «Четверо с улицы Свои выстипления во Владимире его подрига Анджелика, разбойники телям. театр начнет одним из лучших про- Почеши Нос. Трепло. Святая Рожа. Венская классика в нашем репер- продолжением историко - революциизведений венской музыкальной словно сошли на сцену со страниц туаре будет представлена также «Ве- онной трилогии композитора Сандклассики — опереттой Штрауса «Ле- рассказов А. Моравиа, с экрана селой вдовой» Легара, а из произ- лера и драматирга Л. Плоткина, пертичая мышь». В этом спектакле эпи- итальянского кино. А мизыка «Чер- всдений прославленного короля опе- вой частью которой была оперетта тели встретятся с нашими ведицими ного дракона», проникнитая интона- ретты И. Кальмана мы покажем ши- «На рассвете». Лействие оперетты исполнителями — М. Андреевой и циями народных и современных пе- роко известнию «Баядери» и «Гол- «Четверо с улицы Жанны» происхо-О. Крюковой (Розалинда), М. Семи- сен Италии, является одним из лич- ландочки», «Балдера» давно идет дит в дни Отечественной войны. ковым (Генрих), заслуженным пр- ших проявлений мелодического дара на сценах театров, и ее достоинства В дальнейшем предполагается потистом Бурят-Монгольской АССР композитора как в лирических эпи- не ниждаются в комментариях, становка спектаклей «Девишка с го-В. Беловым-Орловским. Вместе с зодах, так и в героике. «Голландочка» — название, редко лубыми глазами» В. Мурадели, «Па-

ними выступают молодые артисты В спектакле (режиссер Ю. Черепа- встречающееся на афишах, В этом мы и гусары» Л. Солина, «Принцес-Б. Киселев (Фальк), З. Каравашки- нов) выступают артисты О. Крюко- произведении нас прежде всего при- са цирка» И. Кальмана, «Голый прева (Анджелика). М. Семиков (Ри- влекла жизыка, которию Кальман зидент» А. Филиппенко, оперетты Постановщики спектакля—режис- нальдо), Н. Ентин (Трепло), И. Тир- создалол в расцвете своего таланта для юного зрителя — «Космичесер Б. Заи, дирижер Ю. Янкевич, генев (барон Розарио) и дригие. и мастерства. Он предстает в ней ский гостье балетмейстер А. Уманский и худож- Сочные образы, насыщенные не- как изобретательный мелодаст, му- Наш коллектив с большим волненик Г. Скорик — стремились лод- сравненным гоголевским юмором и зыкольный драматирг и мастер нием и интересом ожидает встречи

для большинства оперетт Штранса: Рябова «Сорочинская ярмарка», ми- Для этого спектакля было созда- ренне желаем, чтобы наши спектакли непосредственность, лиризм, легкость зыка которой построена на темах но новое либретто (автор Ю. Янке- доставили радость трудящимся говодевильной интриги, смешные за- широких и мелодичных украинских вич); и мы уверены, что зрители, рода, и надземся, что нынешняя придя на него, от диши посмеются встреча послужит началом большой веселье и радость жизни. Насколько Приобщение к литературной клас- над приключениями незадачливого творческой дружбы театра с владивто удалось театру — судить зрите- сике позволило артистам оперстты Курга фон Торта (Н. Ентин) и Ма- мириами. обогатить новыми красками свою рии (Г. Песчанская), премьер-мини-Широкоми криги слишателей зна- творческию палитри, создать обра- стра Стопа (М. Пробязко) и неистогильды фон Ливервирст (Л. Порт-

нова и Л. Харитонова), короля Шнапсланда Леопольда (И. Тиргенев) и его сына принца. Альберта (А. Красников) и многих других действиющих лиц этой оперетты.

В спектаклях нашего театра зритеии астретятся и с аптистами балетной тоиппы. В ее составе заслиженная оптистка РСФСР Ю. Семенова. И юные влюбленные Парася солисты А. Брижинская, В. Малинов-

В заключение несколько слов о Жанны» Это произведение является

со эпителями г. Владимира. Мы иск-B. MARMECKYJI.

главный дирижер театра. заслуженный деятель некусств РСФСР в Бурят-Монгольской АССР.